Тестирование по информатике для 8 класса за I полугодие 2020-2021 учебного года
Вариант 1

1. В одной из кодировок Unocode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в этой кодировке: 
Тише едешь – дальше будешь!
1. 216 бит

2. 27 байт

3. 54 байта

4. 46 байт

2. Пользователь на​хо​дил​ся в ка​та​ло​ге Расписание. Сна​ча​ла он под​нял​ся на один уро​вень вверх, затем спу​стил​ся на один уро​вень вниз, потом ещё раз спу​стил​ся на один уро​вень вниз. В ре​зуль​та​те он ока​зал​ся в каталоге

С:\учёба\математика\ГИА.

Укажите пол​ный путь каталога, с ко​то​рым поль​зо​ва​тель на​чи​нал работу.
1) С:\учёба\2013\Расписание

2) С:\учёба\Расписание

3) С:\Расписание

4) С:\учёба\математика\Расписание

3. Могут ли два каталога 2 уровня иметь одинаковые имена? Ответ обоснуйте.

4. Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы ее порядковый номер в алфавите (без пробелов). Номера букв даны в таблице:
	А 1
	З 9
	П 17
	Ч 25
	Я 33

	Б 2
	И 10
	Р 18
	Ш 26
	

	В 3
	Й 11
	С 19
	Щ 27
	

	Г 4
	К 12
	Т 20
	ъ 28
	

	Д 5
	Л 13
	У 21
	Ы  29
	

	Е 6
	М 14
	Ф 22
	ь 30
	

	Ё 7
	Н 15
	Х 23
	Э 31
	

	Ж 8
	О 16
	Ц 24
	Ю 32
	


Некоторые шифровки можно расшифровать разными способами. Например, 311333 может означать «ВАЛЯ», может означать – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ». Даны 4 расшифровки:

1025314

3164245

3203010

3245251

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите ее и расшифруйте. Полученное слово запишите в качестве ответа. 

5. Файл размером 1200 Кбайт передается через некоторое соединение в течение 20 секунд. Определите размер файла в Килобайтах, который можно передать через это соединение за 15 секунд.
